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Murska Sobota. V sredo, 1. marca .zvečer so 

priredili pri nas kobiljanski šolski otroci pod vod

stvom njihovega šolskega upravitelja g. Novaka 
pevski koncert. Otroci so posamezne točke dobro 
izvajali in so morali dve na splošno željo celo 
ponoviti. 

Murska Sobota. Pretekli teden se je neznani 
nepridiprav podnevi, ko so zračili stanovanje, 

splazil v sobo g. Panko Jožefa v Mali Kauiži ter 
mu iz zaklenjene omare odnesel lepo obleko v 
vrednosti nad 700 din. — Od 27. februarja do 

1. marca se je vršil tečaj selekcljskega društva, 
za katerega so pokazali živinorejci Prekmurje 
mnogo zanimanja. — Zadnje čase se je zelo 



razpasla brezobrtna trgovina s svinjskimi ko

žami. \ 
Lončarovci. Prejšnji teden je nekdo zažgal sla

mo Janeza Zakoč, ki mu je vsa zgorela, škoda je 
precejšnja in ni krita z zavarovalnino. Slamo je 
baje zažgal neki rojak iz sovraštva. 

Prosenjakovei. Pretekli teden ponoči je nena

doma a t  ' l a goreti gospodarsko poslopje Kurta 
Matzenauer. škoda znaša okrog 45.000 din, ki je 
krita z zavarovalnino. Ker so se zadnje čase po

žari ponavljali prepogostokrat, so postali orožniki 
čuječi in so sedaj nekaj osumljencev aretirali in 
jih predali okrožnemu sodišču v Murski Soboti. 
Poizvedbe trajajo. 

Bakovci. Prejšnji teden je neznan tat viomil v 
barako Terenske tehnične sekcije za regulacijo 
Mure ter iz nje odnesel okrog 180 kg, odnosno 
1800 m 4 mm debele žice, vodno tehtnico in velike 
klešče za rezanje žice. Vrednost ukradenega bla

ga znaša nad 1000 din. Ker je baraka v samot

nem gozdičku, tatu ni bilo težko zlomiti železne 
ključavnice in odnesti omenjene predmete. 

Kuzma. V naši novoustanovljeni ekspozituri 
smo minulo soboto dobili novega dušnega pa

stirja v osebi g. Jerič Mihaela, turniškega deka

na brata, ki je doslej kaplanoval v Preval j ah. 
Našemu novemu duhovniku želimo obilo božjega 
blagoskva, da bo njegovo delo v vinogradu Go

spodovem čim plodnejše! 
Lipa. Nekako pred enim letom je postal žrtev 

tihotapstva naš rojak škalič, pa kljub temu mno

gim tihotapska žilica še sedaj ne da miru, tem

več tvegajo svoje lastno življenje in za njegovo 

ceno tihotapijo. Tokrat je postal zopet žrtev 
smrtnega strela naš rojak, komaj 18 letni Jožef 
Maučec, katerega so starejši tovariši nagovorili, 
cia je šel z njimi — po smrt. V družbi šestih to

varišev je v nedeljo, 26. februarja, ob eni uri 
ponoči v Skakovcih prekoračil z raznim šver

carskim blagom mejo, kar je opazil službujoči 
obmejni organ in jih je pozval, da naj stojijo. 
Ker pa na večkratni poziv le niso hoteli obstati, 
je graničar uporabil orožje ter Maučeca smrtno 
zadel, a ostali so pobegnili. Pri razteleaenju je 
bilo ugotovljeno, da je bil zadet v malo črevo 
in mu je krogla šla skozi hrbtenico. Pokojnik je 
nosil s seboj 10 kg saharina in 80 paketov igral

nih kart. Pri sebi je imel tudi revolver; Starši: 
— katerim izrekamo sožalje — so mrtvega sina 
27. februarja spravili domov, kjer so ga poko

pali. Priporočali bi vsem, ki so vaani »švercar

ski« strasti, da že končno nehajo s tem pre

nevarnim poslom, ker je zahteval že preveč smrt

nih žrtev. 

Bukovnica. V nedeljo dopoldne sta prišla dva> 
markirana moška k logarju Horvat Štefanu ter 
sta od njegove žene, ki je ravno prinesla ven 
vodo, zahtevala denar, ki ga je mož dobil. Ko 
jima je odgovorila, da moža ni doma, a njej ni< 
znano, če je prinesel kak denar, sta ga ponovno 
zahtevala in ji grozila, da jo bosta ubila, ako 
takoj ne izroči denarja in moževe obleke. Odgo

vorila jima je, naj malo počakata, da jima bo 
takoj ustregla. Stopila je v sobo, vzela moževo 
puško in sprožila na maskiranca ter enega z a 

dela v desno ramo, nakar sta tolovaja pobegnila. 
Zadevo preiskujejo orožniki. 

Turnišče. Dne 27. februarja je prodajal na. 
dražbi stoječa drva svoje tete g. čizmarija Peter. 
To je bila prva dražba, kjer so se drva lahko do

bila nekoliko ceneje, kar je dobrodošlo zlasti rev

nejšim. — Prejšnji teden je imela naša čevljar

ska zadruga svoj letni občni zbor, na katerem; 
so razpravljali o perečih vprašanjih. Pri volitvi 
uprave je bil izvoljen stari odbor. 

Beltinci. Prejšnji teden so se v grofičinem mli

nu vnele mastne deske, a domačinom in gasilcem, 
se je posrečilo požar zadušiti. — Na »Matjoše

I vem« sejmu, katerega smo že težko pričakovali, 
je bilo toliko živine, da je komaj dobila prostor 

na sejmišču. Cene za prodajalce niso bile ugod

ne. Tudi cena prašičem je padla za 2 din pri kg. 
Gornja liemiava. Dne 10. in 11. marca se bo 

vršil pri nas tečaj za vsa katoliška dekleta naše 
župnije. Tečaj bo vodil g. Drago Oberžan in ena 
učiteljica. Dekleta, udeležite se ga v obilnem šte

vilu! Vabimo tudi dekleta sosednjih far. — V 
nedeljo, 12. marca, ob 10 pa se bo vršil sestanek 
katoliških učiteljic v prosvetni sobi. Na tem 
sestanku bo predaval g. Drago Oberžan o sodobni 
učiteljici v moderni šoli. Pridite, ne bo vam žal! 
— V našem župnišču se nahaja na bolezenskem 
dopustu g. štefanec Anton, bogoslovee iz Turni

šča. želimo mu, da se pri nas dobro počuti! 


